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Procès-verbal
Association de Gymnastique Volontaire

Azay-sur-Cher / Véretz
du 8 octobre 2025

Étaient présents     °  :  

 Madame THIERRY Christine, présidente
 Madame TESSIER Christine, vice-présidente
 Madame LEFERT Julia, trésorière
 Madame JOUNEAU Marie-Christine, trésorière adjointe
 Madame HARDY Raphaelle, secrétaire
 Madame VIMONT Marie-France, secrétaire adjointe
 Madame VERHILLE Lyne, membre actif
 Madame BAUSSANT Édith, membre actif
 Madame DAIRE Christiane, membre actif
 Madame VIAUD Nadine, membre actif
 Madame MATHEY Corinne, membre actif
 Madame FLORENTIN Martine, membre actif
 Madame ROCOURT Cendrine, membre actif
 Madame BRASSEUR Marie, animatrice
 Monsieur ROBISSON élu de la commune de Véretz
 Madame ESTRAYER Maryse  membre du CODEP
 Madame MOREL Patricia, vice-présidente du CODEP
 Madame Emeline BEYRAND, membre du CODEP
 Monsieur LIEBUS Bernard correspondant Nouvelle République de VERETZ

Excusés     °  :  
 Madame RENARD Présidente du CODEP, M. Bellaloum de la commune d’Azay, 

Ludovic  PERROT,  Véronique  RAMBERT,  Charlène  DIEUDONNE,  Sabine  PONCET, 
Wilfrid  GAUDEMER  Jean-Charles  SCULFORT  et  Dorine  LANCELEVE,  animateurs, 
Mesdames MATHEY Corinne et FONTAINE Agnès membres du bureau

A l'ordre du jour
 

 Pointage des présents, remise des pouvoirs et quorum
 Mot de la Présidente
 Validation du compte-rendu de l'AG du 3 octobre 2024
 Rapport d'activités de l'année écoulée
 Rapport financier (bilan et compte de résultat)
 Objectifs et perspectives 2025-2026
 Questions diverses
 Apéritif dînatoire offert par l'association

Cette assemblée est présidée par Mme Christine THIERRY, assistée de Mme Julia 

LEFERT en qualité de trésorière et Mme Raphaelle HARDY secrétaire.
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Le  quorum  est  atteint  avec  87  membres  présents  et  36  procurations,  total  123 

représentant 34.16 % des votants.

Christine THIERRY,  Présidente du club de gymnastique Volontaire Azay-sur-Cher / 

Véretz,  débute  l’assemblée  générale  en  remerciant  leCODEP  EPGV,  et  les 

représentants  des  communes  d’Azay  et  de  Véretz,  les  animateurs  présents  et 

excusés, l’ensemble des adhérents, de leur présence par  l’intérêt qu’ils portent aux 

actions de notre association.

Approbation du procès-verbal du 3 octobre 2024

Aucune remarque n’a été apportée, le procès-verbal est validé à l’unanimité.

Renouvellement du bureau

Le Conseil d’administration propose le renouvellement des membres sortants °: 

Mmes Julia LEFERT, Marie-France VIMONT, Corinne MATHEY, Nadine VIAUD 

et la venue de °: Mme Cendrine ROCOURT.

Aucune remarque n’a été apportée. Le Conseil adopte donc le renouvellement de 

Mmes Julia LEFERT, Marie-France VIMONT, Corinne MATHEY, Nadine VIAU.

Aucune remarque n’est apportée à cette nouvelle candidature. Le Conseil adopte 

donc  l’admission  de  Mme Cendrine  ROCOURT  en  qualité  de  membre  actif  de 

l’association.
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RAPPORT MORAL

d’activités de l’année écoulée

Rappel des objectifs     °  :   

● Participation aux évènements communaux de Véretz et d’Azay-sur-Cher.

● Reconduction des opérations avec nos partenaires U et Crédit Agricole

● Le cours de Gym Bien Vieillir  du mardi matin 11h à 12h avec Véronique 

reste définitivement au gymnase de la Pidellerie à Véretz avec mise à disposition 

d’un espace de stockage clos

● Achat de nouveaux matériels pour les cours

● Participation à Octobre Rose le 13 octobre 2024 avec une marche rose 

des  deux  Ponts  au  bénéfice  des  cours  de  Gym après  cancer,  proposés  par 

Charlène à TOURS

● Participation à l’AG du CODEP le 23 novembre 2024

● Participation au Téléthon avec un flash mob le samedi 30 novembre 2024

● Des moments de convivialité avec :

* la galette des rois le mercredi 15 janvier 2025, 

* soirée Tous O’restaurant le vendredi 21 mars 2025,

* une randonnée pique-nique de fin de saison à Véretz le mardi 17 juin 2025 

proposée par Véronique

* participation à « Rose&Blu » avec création de plusieurs équipes.

* création d’un site WEB courant 2025

BILAN DES ADHÉSIONS DE LA SAISON 2024-2025

● 360 (331) adhérents

● 6 (6) animateurs salariés et 3 prestataires Elise Alexandre ET Maéva

● 20h (19 h) de cours

● 105 (95) adhérents Azay

● 219 (199) Véretz (première association sur Véretz)

●  (36) extérieur (Athée, Esvres, Larcay, Tours, St Cyr, Montlouis et St Avertin)

● 101 (99) nouveaux adhérents
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● 72 (42) non ré inscrites

● âge moyen 57 (56) ans

● 26/69 personnes inscrites uniquement à l'aquagym

● Cette année nous avons eu 41 (34) hommes et 319 (297) femmes

● notre doyenne a 91 ans

● gym kid’s du jeudi : 13 (8) inscrits

● baby gym du vendredi : 7 (8) inscrits

● baby gym en famille du samedi : 12 (8) et 9 participants occasionnels

ACTIVITES DE LA SAISON 2024-2025

● Participation aux forums le 2/9 à Véretz et le 3/9 à Azay-sur-cher

● Reconduction des opérations avec nos partenaires U 

● Début des cours semaine du lundi 4 septembre

● Le cours de Gym Bien Vieillir du mardi matin 11h à 12h avec Véronique reste 

définitivement au gymnase de la Pidellerie à Véretz avec mise à disposition d’un 

espace de stockage clos

● Achat de nouveaux matériels pour les cours des 3 sites

● Participation à Octobre Rose en partenariat avec le Club de randonnée 

d’Azay et la Mairie d’Azay le 13 octobre 2024 avec une marche rose des deux 

Ponts  au bénéfice des cours  de Gym après cancer,  proposés  par  Charlène à 

TOURS °: 500 € récoltés

● Participation à l’AG du CODEP le 23 novembre 2024

● Participation au Téléthon avec un flash mob le samedi 30 novembre 2024 °: 

125 € récolté

● Inventaires des 3 sites pendant les vacances d’été, une liste est disponible

● Des moments de convivialité avec :

● * la galette des rois le mercredi 15 janvier 2025, 120 participants

● * soirée Tous O’restaurant le vendredi 21 mars 2025, avec 46 participants

● * une randonnée pique-nique de fin de saison à Véretz le mardi 17 juin 2025 

proposée par Véronique sur les bords du Cher avec une vingtaine de participants

● Création d’un site WEB gvav.fr grâce à Antoine Lorez et mise en service en 

juin 2025
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Rapport financier °:
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Le budget a été voté à l’unanimité des présents et représentés.

Nous  souhaitons  mettre  en  place  des  frais  kilométrique  pour  nos  animateurs, 
notamment en raison de la hausse des coûts du carburant et d’autres dépenses 
liées au transport. 
Après une analyse approfondie, il apparaît indispensable d’ajuster nos tarifs afin 
de continuer à garantir le niveau de service attendu.
Cette augmentation tarifaire reflète cette réalité économique. 
Elle nous permettra d’assurer la pérennité de nos animateurs et des activités tout 
en préservant la qualité et la régularité des services.
Conscients  de  l’impact  que  cela  peut  avoir,  nous  nous  engageons  à 
accompagner cette transition de manière progressive et restons ouverts à toute 
discussion pour trouver ensemble les meilleures solutions.

Nous proposons une hausse  des cotisations  des cours pour la saison 2026-2027, 
pour financer en partie la prise en charge des frais kilométriques des 7 salariés de 
10€ des tarifs de 2025.

Cette hausse de 10 € pour la saison 2026-2027 a été votée à l’unanimité.

ACTUALITES FEDERALES

Pas d’actualités fédérales.

Objectifs 2025-2026

Comme déjà constaté, nous avons °:

o Participé aux forums le 6/09/2025 à Véretz et le 31/08/2025 à Azay

o Reconduit les opérations avec notre partenaire SUPER U

o Débuté les cours la semaine du lundi 9 septembre 2025

o Renouvelé notre label qualité 2026

Nouveautés °:

● Création d’un cours de gym douce avec Véronique à la Pidellerie les 

mardis de 14h à 15h
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● Deux nouveaux cours de Gym Douce sont proposés à la salle Eugène 

Bizeau les  mardis  soir  de 17h15 à  18h15 et  de 18h25 à  19h25 avec Marie, 

nouvelle animatrice que nous accueillons avec joie

● Le cours de Gym Posturale de Sabine du mardi en début d’après-midi 

est reporté au vendredi matin ainsi que le cours de Body Zen du jeudi après-

midi

● Sabine  assure  maintenant  trois  cours  le  vendredi  matin  dans  la  salle 

d’activité au sol du gymnase Foucher : Gym Posturale de 9h à 10h, Baby Gym 

de 10h15 à 11h15 et Body Zen de 11h20 à 12h20

● Mise en place d’un cours de Zumba Kid’s s à Azay les vendredis de 17h à 

18h avec Valérie

● Achat  de  nouveaux  matériels  pour  les  cours  et  renouvellement  des 

anciens

● Participation à Octobre Rose au profit des cours de gym après cancer 

avec la marche des deux Ponts du dimanche 5 octobre 2025

● Participation au telethon en SAMEDI 6 décembre 2025 à 14h

● Des moments  de convivialité  avec la  galette  des  rois  le  mercredi  15 

janvier  2026  20h,  le  Carrefour  Tendance  le  28  février  2026  14h30,  Tous 

O’restaurant le 10 avril 2026 20h, une randonnée pique-nique de fin de saison 

à Véretz le mardi 30 juin 2026 (à voir)

Bilan Global du projet 2022-2026

Croissance des Adhérents :
Une augmentation constante du nombre d'adhérents, passant de 222 en 2021-
2022 à 360 en 2024-2025.

Diversification des Cours :
Introduction de nouveaux cours chaque saison pour répondre aux besoins et aux 
intérêts des adhérents.

Événements et Convivialité :
Organisation régulière d'événements pour renforcer la convivialité et l'esprit 
d'équipe.

Finances :
Budget équilibré chaque saison, avec une gestion financière prudente et une 
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recherche constante de nouvelles sources de financement.

En conclusion

Notre finalité : permettre à tous, sans distinction, de pratiquer une activité physique 
régulière, conviviale et bénéfique pour la santé.

Notre vision après 2026 :

  Plus d’inclusion (handicap, publics fragiles)✔

  Plus de lien avec l’école et les jeunes✔

  Un lieu dédié et davantage de créneaux✔

  Une offre toujours plus diversifiée et innovante✔

Notre ambition : rester un acteur local incontournable du sport santé, au service 
du bien-être et du lien social.

La présidente clôture l’assemblée à 22 h par son discours et le verre de l’amitié 

accompagné de douceurs salées et sucrées préparées par les membres du 

bureau et les adhérents.

La Présidente La Secrétaire

Christine THIERRY Raphaelle HARDY
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